Kurver, vektorfelter, linjeintegraler: oppgaver

Oppgave 1. En parametrisert kurve er gitt ved r(t) = t3i + e2!j. Aksele-
rasjonvektoren a(1) i punktet ¢t = 1 er da

A) 9i —4j
B) 3i + e~
C) 6i—j

D) 3i+ (In2)j
E) 6i+ de~2j
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En kurve i R3er parametrisert ved r(t) = (—sin(2t),t, cos(2t)),0 < t < . Daerbuelengden til
kurven
Velg ett alternativ
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6  Vektorfeltet F(z, y, 2) = (2xy2®, %28, 32%y2?) definerti R3

Velg ett alternativ
er ikke konservativt
er konservativt med potensialfunksjon ¢(:v, Y, z) = z2yz3
er konservativt med potensialfunksjon ¢(m, Y, z) = z2y22
er konservativt med potensialfunksjon ¢(:l:, Y, Z) = a:y23

er konservativt men har ingen potensialfunksjon
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La C vaere kurven i R? parametrisert ved r(t) = (t, ¥t3/2, %t2),0 <t < 1. Dablir fc z2ds
Velg ett alternativ
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Oppgave 7. La C vare kurven i R? parametrisert ved r(t) = (¢,¢2,¢%) for
t € [0,1], og la F veere vektorfeltet gitt ved

F(z,y,2z) = zi + yj + zk.

Da er linjeintegralet [, F - dr lik:
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Oppgave 8. La
F(z,y) = P(x,y)i+ Q(z,y)]

vaere et vektorfelt definert i et apent omrade A C R?, og anta at alle de
partielle deriverte av komponentfunksjonene P og ) er kontinuerlige pa A.
Hvilket utsagn er sant?

A) Hvis g—g = %—5 pa hele A, sa er F konservativt.

B) Hvis A er enkeltsammenhengende og C' er en lukket kurve i A, s& er
JoF -dr=0.

C) Hvis A ikke er enkeltsammenhengende, sa er ikke F konservativt.

D) Hvis A er enkeltsammenhengende og % = %—5 pa hele A, s& har F en
potensialfunksjon pa A.

E) Hvis g—g = %—]; pa hele A og A ikke er enkeltsammenhengende, sé er ikke

F konservativt.
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Et kraftfelt er gitt ved F(z,y) = ycos(zy) i+ z cos(zy) j. Da er en potensialfunksjon til F gitt ved:

Velg ett alternativ

o -2z% cos(zy) + 3y° cos(zy)

o

cos(zy)

o cos(zy)i + sin(zy)j

o F har ingen potensialfunksjon.
)

sin(zy)

I T o vyt Revsn d? ¢ a ’BJ'
e (X ) ox”

AN (\77 T 7 *C((kﬂ ~Y e de({"
; @*%M)ﬁﬂ

() = % emley) - g

Y e (xq)

QD
_e_
iSY)



La C, vzere en kontinuerlig deriverbar kurve i R" gitt ved r(t), t € [0,1].
La C; vaere kurven gitt ved {r(1 —¢) | t € [0,1]}
Hvilken av pastandene under er riktig?

Velg ett alternativ

O [, fds = [,, fds for alle glatte funksjoner f : R — R.

O [, F-dr = [, F-dr for alle glatte funksjoner F : R" — R".
O Je, fds = — [, fds for alle glatte funksjoner f : R* — R.
O [, fds = [,, fds = 0 for alle glatte funksjoner f : R" — R.

0fclF-dr=fc2F-dr=0foralleglattefnnksjonerF:R"—)R".
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